
Használati útmutató 

Modell: MPM-25-KMI-01 Mikrohullámú sütő 

I Az első használat előtt győződjön meg arról, hogy a mikrohullámú sütő megfelel-e az adott hálózati feszültségnek, továbbá, hogy a használandó konnektor 

megfelelően földelve van- e. IA tűz keletkezés kockázatának csökkentése érdekében a mikrohullámú sütőben, tartsa be és vegye figyelembe a következőket: Ne főzze 

túl az ételeket; távolítsa el a papír vagy műanyag zacskók csomagoló kötését a mikrohullámú sütőbe való behelyezésük előtt; ne melegítsen a mikrohullámú sütőben 

olajat vagy zsírt mert a hőmérsékletüket nem lehet szabályozni; használat után a hullámvezető fedőt törölje le nedves ruhával, majd száraz ruhával távolítsa el az étel 

fröccsenéseket és a zsírt, annak megelőzése érdekében, hogy a felhalmozódott zsír ne okozhasson füstöt vagy ne kaphasson lángra; ha a mikrohullámú sütőben 

bármilyen anyag lángra kapna vagy füstölni kezdene, a sütő ajtaját tartsa zárva kapcsolja ki a készüléket és húzza ki a tápegységet; műanyag vagy papír ételtartóban 

történő étel melegítése esetén kísérje figyelemmel a folyamatot az esetleges kigyulladás elkerülése érdekében I Az étel felrobbanás és hirtelen forrás kockázatának 

csökkentése/Figyelmeztetés: Folyadékok és más ételek egyaránt nem melegíthetőek lezárt étel vagy italhordozókban mert felrobbanhatnak, bébi üvegek, 

csavaros kupakkal vagy cumival ellátva egyaránt lezárt italhordozóként tekintendőik!; Használjon széles szájú ételhordozót folyadék vagy ételek 

melegítésére, főzésére, fontos hogy a megmelegített folyadékot vagy ételt ne vegye ki azonnal a sütőből, várjon néhány pillanatot, azoknak a lehetséges 

veszélyeknek az elkerülése miatt amelyeket forrásban lévő folyadékok ételek okozhatnak.; Krumpliféléket, kolbászokat, és gesztenyét melegítés, főzés előtt meg 

kell hámozni illetve megszúrni! A még héjában lévő tojást valamint a keményre főtt tojást egyaránt nem lehet a mikrohullámú sütőben melegíteni mert 

felrobbanhat, még a mikrohullámú melegítés befejezését követően is; Az etető üvegek és bébi üvegek tartalmát fel kell keverni vagy rázni, és ellenőrizni kell a 

hőmérsékletét fogyasztás előtt az esetleges égési sérülések elkerülése érdekében. I Amennyiben a tápkábel sérült azt a gyárt ónak, a gyártó szervizének egy 

szakemberének vagy egy megfelelően képzett szakszerelőnek kell azt kicserélnie, az esetleges áramütés veszélyének elkerülése érdekében. I Főzés után az ételtartó 

rendkívül forró, ezért használjon kesztyűt amikor kiveszi az ételt a sütőből, a gőz által okozott sérülések elkerülésére, a felcsapó gőzt irányítsa el a keze és a feje 

irányából. I A forgótányér eltörésének megelőzésére: Hagyja a forgótányért lehűlni tisztítás előtt. Ne helyezzen forró ételt vagy konyhai edényt a hideg 

forgótányérra. Ne helyezzen megfagyott ételt vagy fagyos konyhai edényt a meleg forgótányérra. I Győződjön meg róla hogy a konyhai edények amelyekben 

melegít vagy főz nem érintik a mikrohullámú sütő belső falait folyamat alatt. I Csak olyan konyhai edényeket használjon a mikrohullámú sütőben amelyek 

kifejezetten alkalmasak az abban történő használatra. I Ne tároljon ételt vagy bármi mást a mikrohullámú sütőben. I Ne működtesse a mikrohullámú sütőt anélkül 

hogy valamilyen folyadékot vagy ételt tartalmazna, mert kárt okozhat a sütőben. I A készülék kombinációs módban történő működtetése esetén, gyermekek csak 

szülői felügyelet mellett használják a készüléket, a hőmérséklet keletkezés ek miatt. I A gyártó által nem ajánlott bármely kiegészítő, sérülést okozhat a használó 

személynek használat esetén. I Ne használja a szabadban a készüléket. I Tegye el és őrizze meg ezeket az utasításokat. A mikrohullámú sütőt tilos szekrénybe 

helyezni. I Figyelmeztetés: Amennyiben az ajtó vagy az ajtótömítések sérültek vagy a mikrohullámú sütő meghibásodott, a használata tilos, amíg egy 

megfelelően képzett szakember meg nem javítja. I Figyelmeztetés: Bármely személy számára veszélyes, egy megfelelően képzett szakemberen kívül, 

bármilyen szervizelést vagy javítást végrehajtani a készüléken, amely magába foglalja a védő burkolat eltávolítását, melynek működése arra hivatott, 

hogy védelmet biztosítson a mikrohullámú energia ellen. I Amennyiben füstöt bocsát ki a sütő, kapcsolja ki és húzza ki a készüléket valamint tartsa csukva az 

ajtót hogy elfojtson bármilyen lángot. I Az italok mikrohullámú melegítése késleltetett feltörő forrásban végződhet ezért mindig legyen óvatos mikor az italtárolót 

kézbe akarja venni. I Ne használjon durva súroló szereket vagy éles fém eszközöket az ajtóüveg tisztításához, mert összekarcolhatja annak felületét, ez pedig a teljes 

ajtóüveg összetörését eredményezheti. I A mikrohullámú sütő lámpáját nem más célokra szánták. I Készülék üzemeltetése nem külső időzítővel vagy különálló 

távvezérlő rendszerrel történik. I Ezt a készüléket háztartásokban és hasonló alkalmazásokban kell használni: Üzletek személyzeti konyhájában, irodákban és más 

dolgozó környezetben, farmokon, hotelek és motelek vendégei valamint. I A mikrohullámú sütő ételek és italok melegítésére hivatott, étel vagy ruha szárítására, 

párnák, papucsok, szivacsok, nyirkos ruhák és hasonlók melegítésére nem alkalmas, sérüléshez és tűz keletkezéséhez vezethet, továbbá nem alkalmas ipari 

felhasználásra. I A készüléket nyolc évnél idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi, vagy mentális képességekkel rendelkező személyek, vagy 

megfelelő tudás és tapasztalattal nem rendelkező személyek csak felügyelet mellett használhatják illetve abban az esetben ha megfelelő útmutatást kaptak az 

készülék biztonságos használatához, továbbá pedig tisztában vannak a az esetlegesen felmerülő veszélyekkel. Gyermekek számára nem ajánlott, hogy játszanak a 

készülékkel. A tisztítás és felhasználói karbantartás nem ajánlott gyermekek számára, hacsak nem idősebbek nyolc évnél és felügyelet mellett történik. A készüléket 

és annak kábelét tartsa nyolc évnél fiatalabb gyermekek számára nem elérhető helyen. I A készüléket gőztisztítóval nem lehet tisztítani. I A készülék ajtaja vagy a 

külső felülete felmelegedhet használat alatt.  

 
 
 
 
 
 
Figyelem: Forró felület  

 

 
 



Figyelmeztetés: A készülék hozzáférhető részei felforrósodhatnak használat közben, kisgyermekektől tartsák távol. I A készülék használat közben 

felforrósodhat ezért mindig legyen óvatos ha a sütő belsejébe nyúl. I Ne zárja le a sütő szellőző nyílásait. I A sütő tetejénél szükséges egy minimális szabad teret 

biztosítani. Soha ne helyezze a készüléket más elektromos készülék mellé (tűzhely, sütő stb.). I Mindig győződjön meg róla, hogy a készülé k összes eleme 

megfelelően van-e csatlakoztatva, mielőtt áram alá helyezni. I Ne működtesse a mikrohullámú sütőt nyitott ajtóval. I A sütőt rendszeresen tisztítani kell és el kell 

távolítani az élelmiszer lerakódásokat. I A sütő tiszta állapotban tartásának elmulasztása a készülék külső felületének elhasználódásához vezethet, továbbá 

ellentétesen hat a készülék élettartamára, és lehetséges veszélyes helyzetet eredményezhet. I Ne csatlakoztassa a tápkábelt nedves kézzel. I Ne lógassa a kábelt 

bármilyen éles szélen, élen továbbá akadályozzon meg minden nemű érintkezést bármely forró felülettel. I A csatlakozót ne távolítsa el a hálózatból a kábelnél 

fogva. I Annak érdekében, hogy megőrizze gyermekei biztonságát, kérjük tartsa távol tőlük az összes csomagolást ( műanyag zsákok,dobozok,polisztirol, stb.) I 

Figyelem: kérjük kisgyermekeket ne engedjenek játszani a fóliával, mivel fennáll a fulladás veszélye.  

 

Üzembe helyezés 

1. Vegye ki az összes csomagolást, amennyiben biztonsági fólia van a mikrohullámú sütőn, vegye le mielőtt használja. Vizsgálja meg 

alaposan sérülések után, amennyiben talál azonnal vegye fel a kapcsolatot a kereskedővel vagy a gyártó szerviz centerével.  

2. A mikrohullámú sütőket száraz és rondamentes környezetbe kell helyezni, távol a meleg és párás helyektől, úgy mint gázégők, vagy 

víztartályok mellől. Helyezze a készüléket egy lapos és egyenletes felületre.  

3. A megfelelő szellőzés biztosítása érdekében, a mikrohullámú sütő hátulja és a fal között legalább 10 cm távolságot kell hagyni, az oldalaknak minimum 5cm-re 

és a készülék felső felületének azaz a tetejének minimális 20 cm-re kell lennie a falaktól, továbbá a szükséges távolság amennyire a sütőnek a talajtól legalább távol 

kell lenni az 85 cm. 

4. A mikrohullámú sütőt úgy kell elhelyezni hogy mind a TV-től, rádiótól, antennától minimális 5 m távolságra legyen. 

5. A készüléket olyan helyen kell elhelyezni ahol csatlakozó hozzáférhető, továbbá biztosítani kell a megfelelő földelést szivárgás esetére. 

6. A mikrohullámú sütőt csukott ajtóval kell üzemeltetni. 

7. A mikrohullámú sütőt tilos szekrénybe helyezni, továbbá szabadon állóan kell használni. 

8. Mivel gyártási maradványok vagy olaj maradhat a sütőüregben vagy a hő elemen, általában érezni ezeknek a szagát, még egy rendkívül csekély füstöt is, azonban 

ez normális, néhány használat után nem fordul elő többet, tartsa nyitva az ajtót és ablakot hogy biztosítsa a jó szellőzést. Ennek fényében erősen ajánlott, hogy az 

első néhány használat alkalmával helyezzünk egy csésze vizet a forgótányérra és állítsuk magas teljesítményre a mikrohullámú sütőt. 

 

/t\ Figyelem 

A sütőt rendszeresen tisztítani kell és el kell távolítani az étel maradékokat. /|\ Figyelmeztetés 

1. Húzza ki a tápkábelt a konnektorból tisztítás előtt, ne merítse a készüléket vízbe vágy más folyadékba tisztításkor. 

2. A sütő tiszta állapotban tartásának elmulasztása, a készülék külső felületének elhasználódásához vezethet, továbbá ellentétesen hat a készülék élettartamára, és 

lehetséges veszélyes helyzetet eredményezhet. 

3. Soha ne használjon kemény mosószert, benzint, súroló port vagy fémkefét a készülék bármely részének tisztításához.  

4. Ne távolítsa el a hullámvezető fedőt. 

5. Amikor a mikrohullámú sütő hosszú használat során, előfordulhat, hogy kellemetlen szagok maradhatnak a sütőben, a következő 3 módszerrel megszabadulhat 

ezektől a szagoktól: 

 

a. Helyezzen néhány citromszeletet egy csészébe, és melegítse azokat magas teljesítményen 2-3 percig. 

b. Helyezzen egy csésze vörös teát a mikrohullámú sütőbe, és melegítse azt magas teljesítményen.  

c. Helyezzen néhány narancshéjat egy csészébe, és melegítse azt magas teljesítményen 1 percig. 

Figyelmeztetés: Csak akkor engedje gyermekeknek használni a mikrohullámú sütőt felügyelet nélkül, amennyiben megfelelő utasításokkal látták el őket, 

amelyből kifolyólag a gyermekek biztonságosan tudják használni a készüléket, és értik a nem megfelelő használatban rejlő veszélyeket.  

Termék információ 

MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ TELEPÍTÉSI MEGJEGYZÉSEK 
1. Csomagolja ki a készüléket. Ha a mikrohullámú sütő műanyag fóliával van borítva, távolítsa el azt működés előtt, mielőtt a mikrohullámú sütő működés előtt. Gondosan vizsgálja meg a 
készüléket, hogy nincs-e rajta sérülésre utaló jel. Ha a készülék sérült, azonnal jelentse az eladónak, vagy szállítsa a készüléket a gyártó szervizközpontjába. 
2. A mikrohullámú sütőt száraz, korróziómentes helyen, hőtől és nedvességtől védett helyen tárolja, amely gázégők vagy víztartályok által keletkezhet. 
3. Helyezze a mikrohullámú sütőt távol a TV- és rádióvevő készülékektől vagy antennáktól, amelyek generál interferenciákat okozhatnak. Az ilyen készülékektől való távolságnak több 
mint 5 m-nek kell lennie. 
4. A mikrohullámú sütőt egy hozzáférhető, földelt konnektor közelébe telepítse.  
BEÉPÍTETT MIKROHULLÁMÚ SÜTŐ TELEPÍTÉSE 
MEGJEGYZÉS! A szekrényen belüli korlátozott hely miatt a mikrohullámú sütőt az alábbiakban leírtak szerint kell beszerelni, a kockázatok elkerülése érdekében. A rajzokon feltüntetett 
távolságokat be kell tartani annak érdekében, hogy biztosítsa, hogy a készülék megfelelő szellőzése és hűtése révén a szekrényben megfelelően működjön. Bútorfalak, amelyekbe a 
készüléket beszerelik, hőállónak kell lenniük, különösen, ha a bútorfalak a következőkből készültek bevonatos forgácslapból készült. A bevonatnak akár 120 °C-os hőmérsékletet is el kell 
viselnie. Ragasztóbevonatok vagy műanyag bevonatok, amelyek nem állnak ellen ennek a hőmérsékletnek, deformálódhatnak és károsodhatnak. A mikrohullámú sütő tartójának el kell 
viselnie a súlyát. Biztonsági okokból kerülje a közvetlen érintkezést a készülék és az elektromos alkatrészek között a telepítés befejezése után. 
Fúrónyílások a szerelőtartókhoz. 
 1. ábrán látható helyeken. Szigorúan tartsa be a megadott méreteket.  

 

 

 

 

 



 

 
  



 

  
 

 

1.Ajtó zár: A készülék ajtajának megfelelően zárva kell lennie a helyes működéshez 

2.Kémlelő ablak: Lehetővé teszi a használó számára, hogy nyomon kövesse a főzés állapotát. 

3.Forgó tengely: Az üveg forgótányér a tengelyen ül, és az alatta lévő motor forgatja azt. 

4.Forgó gyűrű: Az üveg forgótányér ennek a kerekein fekszik, és segíti a forgótányért, hogy a forgás közben 

továbbra is egyensúlyban maradjon. 

5.Forgótányér: Az étel a forgótányéron fekszik, amely forog működés közben. 

6.Kezelőpanel: Lásd később (az irányító panel típustó függően változhat  ). 

7.Hullámvezető fedő: A sütő belsejében található, a kezelőpanel melletti falon.  

Figyelem:Helyezze el először a forgó gyűrűt, majd illessze a forgótányért a forgótengelyre, ezután győződjön meg 

arról, hogy minden helyesen lett beillesztve 

Figyelmeztetés: Soha ne távolítsa el hullámvezető fedőt! 

 
8. Grillrács 

A grillezendő termékeket tartja 

9. Mikrohullámú sütő ajtó gombja 

10. Telepítési tartozékkészlet - telepítési támaszok (2 db) - fém lábak (2 db) 

- ST4x12 önmetsző csavar (8 db) - ST4x33 önmetsző csavar - beállítás (1 db) 

- nyitófedél (1 db) 

 

1. A sütő főkapcsolója (bekapcsolás) - A főzési teljesítmény kiválasztása   

2. Idő / leolvasztás kapcsoló  

3. Ajtónyitó gomb  

Ha a gombot (1) leolvasztásra állítja, akkor időt helyett az étel súlyát tudja beállítani (2) . 

  

A KEZELŐPANEL MŰKÖDÉSE 
a. LCD kijelző (az óra ikonjait is tartalmazza, idő, billentyűzár, fűtési teljesítmény és üzemmódok)  

b. "MICRO POWER" érintőgomb – a tűzhely teljesítményének kiválasztása 

c. "GRILL/COMB" érintőkapcsoló (gomb) - a grill/kombinációs üzemmód kiválasztása 

d. "CLOCK/DEFROST/AUTO" érintőkapcsoló gomb FŐZÉS" ÉRINTŐGOMB - a sütő időzítőjének beállítása, 

a kiolvasztási funkció kiválasztása, az automatikus sütés kiválasztása. 

e. "PAUSE/CANCEL" gomb - megszakítás vagy egy folyamatban lévő főzés folyamat szüneteltetése vagy kikapcsolása (kétszer 

megnyomva). 

f. "-/+ TIME/WEIGHT" érintőgomb - az idő csökkentése vagy növelése. A folyamat ideje vagy a termék súlya (óra / perc) 

g. "START" érintőgomb - a folyamat elindítása. 

 

 

KIOLVASZTÁS 

b) Általában tovább tart a kiolvasztás, mint az étel elkészítése. 

c) Ha a termék késsel vágható, a kiolvasztás befejeződött. 

d) A mikrohullámok 4 cm-rel hatolnak be a legtöbb ételbe. 

e) A felolvasztott ételt a lehető leghamarabb el kell fogyasztani. Ne fagyassza vissza. 

DEFROSTING 

Ez a funkció az ételek kiolvasztására szolgál. A funkciót az " CLOCK/DEFROST/AUTO " gomb 

megnyomásával (a kijelzőn a "def" felirat jelenik meg). A kiolvasztandó termékek megengedett súlya 

leolvasztáshoz 0,1 kg és 2,0 kg között lehet. Állítsa be a súlyt az érintésvezérlő gomb segítségével 

(TIME/WGHT). Minden egyes terméksúlya egy gyárilag beprogramozott időnek felel meg. 

 

EMLÉKEZTETŐ JEL 

A programozott főzési eljárás végén az LCD kijelzőn megjelenik a "End" felirat, és három hangjelzés 

emlékeztet az étel eltávolítására. 

Ha nem nyomja meg egyszer sem a "PAUSE/CANCEL" gombot, vagy nem nyitja ki az ajtót, akkor 3 

percenként hangjelzés hallható. 

 

PAUSE/CANCEL 

A beviteli fázis alatt az egyszeri megnyomásával a beviteli program törlődik, és visszatér az előző szakaszba.  

a. Főzés közben az egyszeri megnyomás megszakítja a folyamatot (folytatás a "START" újbóli megnyomása után).  (START") és kétszeri 

megnyomásával a program törlődik 

 

MELEGÍTÉS MIKROHULLÁMMAL 

Ez a funkció az ételek főzésére és újramelegítésére szolgál. Nyomja meg a 

"MicroPover" gombot a kívánt beállítás kiválasztásához. 

Gyorsfőzés is elérhető. 

Készenléti állapotban nyomja meg a "Start" gombot, a tűzhely nagy 

teljesítményen megkezdi a gyorsfőzést; az alapértelmezett főzési idő egy 

perc. A tűzhely gyorsfőzést indít nagy teljesítményen; az alapértelmezett 

főzési idő egy perc. A főzési időt az érintőtárcsával növelheti vagy 

csökkentheti. 

 

 

MEGJEGYZÉS 

a. A főzési teljesítmény kiválasztása után az érintőtárcsával (-/+) állítsa be 

a folyamat időtartamát. beállítható idő 60 perc. 

b. Soha ne indítson el üres főzőlapot. 

c. Amikor a mikrohullámú sütő maximális teljesítményre van állítva, a sütő automatikusan csökkenti a teljesítményt egy bizonyos főzési idő után, hogy 

meghosszabbítsa a termék élettartamát.  

d. Ha a beállított idő lejárta előtt el kívánja távolítani az ételt, nyomja meg a "Pause / Cancel" (2x a beprogramozott eljárás törlése és a nem szándékos működés 

elkerülése érdekében)  



 

 

DEFROST(kiolvasztás):Példa a menü beállításhoz:  

 

Műveletek megjelenítése Péda: 0,4kg baromfi kiolvasztása 

1 Lépések Kijelző 

2 Kapcsolja be a sütőt 0:00 

3 Nyomja meg az Óra/leolvasztás/automatikus főzés gombot. dEF dEF 

4 Forgassa el az Idő/Súly gombot, amely a kiolvasztandó termék súlyát jelzi.  0.4 

5 Indítsa el a fűtést a Start gomb megnyomásával. 5:16 

 A leolvasztás során egy hangjelzés emlékeztet arra, hogy fordítsa meg az ételt.  

 Nyissa ki az ajtót, és fordítsa meg a terméket. Ezután csukja be az ajtót, és nyomja meg ismét a Start gombot és   

 folytassa a leolvasztást.  

 
 

MEGJEGYZÉS 

Grill / Combi üzemmódban a sütő minden része, valamint a grill és a főzőeszközök felforrósodhatnak. Legyen óvatos, mikor eltávolít bármilyen tárgyat a sütőből. 

Használjon edénytartót vagy sütőkesztyűt, hogy MEGELŐZZE ÉGÉSI SÉRÜLÉSEKET. 

 

GRILL / COMBI 

Ez a funkció az ételek grillezésére szolgál. A Grill/Combi A gomb megnyomásakor a kijelzőn megjelenik a:  G - C.1 - C.2 felirat. 

 

G 
Grill, a fűtőelem működés közben áramot kap. Alkalmas vékony húsok 

pirítására vagy sertéshús, kolbász, csirke szárny  

C.1 
A grillezés és a mikrohullámú sütés kombinációja. 30% mikrohullámú sütési 

idő és 70% grillezési idő 

C.2 
A grillezés és a mikrohullámú sütés kombinációja . 55% mikrohullámú sütési 

idő és a grillezési idő 45%-a 

 

A KONYHAI  HASZNÁLATI UTASÍTÁSOK . Edények 

Kifejezetten ajánlott a mikrohullámú sütő számára alkalmas edények használata. A mikrohullámú sütő és a biztonság garantálásának érdekében. Alapvetően a 

mikrohullámú sütőhöz, a magas hőmérsékletnek ellenálló anyagokból készült edények alkalmasak: kerámia, üveg vagy műanyag. A mikrohullámú sütőt melegítés 

vagy főzés vegyes üzemmódban nem szabad fém edényeket használni, mivel szikrák keletkezhetnek. Az ide vonatkozó információkért tekintse meg az alábbi 

táblázatot. 

Fém edény ne használja mikrohullámú sütőben. A mikrohullámok nem a tudnak fémen keresztül átjutni. 

Olyan edények használata ajánlott, amelyek mikrohullámú sütőre lettek kifejlesztve. A mikrohullámú sütőnek megfelelő edények magas hőmérsékletnek ellenálló 

anyagokból készülnek: porcelán, üveg vagy műanyag. Mikrohullámú főzéshez vagy sütéshez 

Ne használjon fém edényeket! 

Az erre vonatkozó információkat az alábbi táblázatot mutatja. 

 

 

 

 

 

FŐZÉSI TIPPEK 

A következő tényezők befolyásolhatják a főzés eredményét: 

Az étel elrendezése.  A vastagabb darabokat a tányér szélére, a vékonyabbakat középre egyenletesen elosztva helyezzük  el. Ha lehetséges, a darabok ne fedjék 

egymást. 

 
Főzési idő 

Kezdje rövidebb idő beállításával, majd az idő letelte után ellenőrizze, és szükség szerint hosszabbítsa meg a főzéshez szükséges időt.  Figyelem ! A túlsütés égést 

vagy füstöt okozhat. 

 
Főzés 

Az étel típusától függően lehetősége van főzés közben egyszer-kétszer megkeverni. A főzési idő letelte után hagyja el az ételt még néhány percig a sütőben, hogy 

fokozatosan lehűljön. Az étel színe és keménysége meghatározhatja az étel elkészültének fokát. 

 

 

 

 

Művelet 
Példa: Főzés közepes teljesítményen 10 percig. 

 

Kijelző 

 

1 Indítsa el a tűzhelyet. 0:00 

2 
Válassza ki a fűtési teljesítményt a "MicroPower" gomb megfelelő számú 

megnyomásával. 
60P 

3 Az érintőgomb (-/+) segítségével állítsa be a kívánt időt. 10:00 

4 A Start gomb megnyomásával elindul a beállított idő visszaszámlálása az LCD kijelzőn.  

Ételtartó anyaga Mikrohullámú sütő Megjegyzés 

Hő-ellenálló kerámia Igen Soha ne használjon fém kerettel vagy mázzal díszítet krámiákat 

Hő-ellenálló műanyag Igen Nem használható hosszú idejű mikrohullámú főzéshez 

Hő-ellenálló üveg Igen  

Műanyag fólia Igen Ne használják hús főzésekor mert a magas hőmérséklet kárt tehet a fóliában. 

Grill állvány Nem Tilos használni mikrohullámú sütőben, a mikrohullám nem tud áthatolni fémen. 

Fém ételtartó Nem  

Zománc Nem Nagyon gyenge a hő ellenállása, nem használható magas hőmérsékletű főzésnél. 

Bambusz fa, papír Nem Nagyon gyenge a hő ellenállása, nem használható magas hőmérsékletű főzésnél. 



 

AUTOCOOKING 

A tűzhely egy előre meghatározott főzési menüvel van programozva az egyszerűbb műveletekhez elvégzéséhez. Készenléti állapotban nyomja meg az 

"Óra/leolvasztás/automatikus főzés" gombot, amíg a kívánt program  A.1 - A.8 ki nem választja. Ezután az "Time/Weight" gombbal válassza ki az elkészítendő 

ételnek megfelelő súlyt. Válassza ki a menüpontot az étel típusának és súlyának megfelelően, szorosan követve a az alábbi táblázatban szereplő utasításokat. 

Ellenkező esetben a főzési hatás romlik. Minden menüpont egy gyárilag beprogramozott időnek felel meg.  

 

 

 

 

Példa: 0,65 kg burgonya főzése 

 

Művelet Program Kijelző 

1 Indítsa el a tűzhelyet. 1:00 

2 
Az ”Clock/Defrost/Auto Cooking”gomb 

segítségével válassza ki az A.5 üzemmódot. 
A.5 

3 

Forgassa el az idő/tömeg gombot a 0,65 kg súly 

kiválasztásához 0,65 kg 

 

0,65 

4 
Indítsa el a fűtést a Start gomb megnyomásával. 

 
10:12 

 

 

BILLENTYŰZÁR 

Ezzel a funkcióval lezárhatja a kezelőpanelt tisztítás közben, vagy megakadályozhatja, hogy gyermekek felügyelet nélkül használják a sütőt. 

Ebben az üzemmódban az egyik gomb sem működik. 

A billentyűzet zárolása és feloldása úgy történik, hogy a  "Pause/Cancel" gombot 3 másodpercig  nyomva tartva tartjuk. 

A billentyűzet zárolását az LCD kijelzőn a billentyűzet ikonja jelzi. 

 

MEGJEGYZÉS 

a. Ha befejezte a 100 százalékos mikrohullámú teljesítményen történő főzést, automatikusan elindul a következő művelet.  

b. Egy folyamaton belül legfeljebb 4 egymást követő műveletsorozatot állíthat be. 

 

KÉSLELTETETT INDÍTÁS FUNKCIÓ 

Beállíthatja, hogy a fűtési folyamat egy meghatározott időpontban induljon el. A beállítás  2 lépésből áll: 

1. Az aktuális időzítő beállítása; 

2. A menü és a főzési idő beállítása 

 

 

 

FŐZÉS VÁLTOZÓ TELJESÍTMÉNYŰ 

A legjobb főzési eredmények elérése érdekében egyes receptek különböző főzési módokat és időket igényelnek.  

Főzési idő. A személyre szabott menüt az alábbiak szerint programozhatja: 

 

Példa: Főzés 100 százalékos teljesítményen 3 percig 

 Művelet Kijelző 

1 100 százalék 3 percig  

1.1 
A Micro Power gombbal válassza ki a 100 

százalékos teljesítményt 
100P 

1.2 
Az Time/ Weight segítségével állítsa be a 3 perces 

időtartamot 
3:00 

2 20 százalék 9 percig  

2.1 
A Micro Power gombbal válassza ki a 20 

százalékos teljesítményt  
20P 

2.2 
A Time/ Weight gombbal állítsa be az időt 9 percre  

 
9:00 

3 Indítsa el a folyamatot a START gombbal  

 

 

 

 

 

 

 

 

Kijelző Étel fajta Módszer 

A.1 Popcorn A kereskedelemben kapható 100 g-os zacskós kukorica újramelegítésére. 

A.2 
Újramelegítés 

 

Élelmiszerek 0,2, 0,4, 0,6, 0,8, 1,0 kg tömegű élelmiszerek újramelegítése. 

A.3 Italok 
1-3 csésze ital újramelegítése 5-10 °C kezdeti hőmérsékleten. Nagyméretű, 

nyitott csészét használjon. 

A.4 Pizza  
1-2 darab hideg pizza újramelegítése. 

 

A.5 
Burgonya 

 

5 mm széles, 5 mm magas kockákra vágott burgonya főzése. 

és hosszában. Az össztömeg 0,45 kg vagy 0,65 kg. Helyezze a feldarabolt burgonyát  

egy nagy tányérra, és takarjuk le vékony fóliával, hogy megakadályozzuk a víz elpárolgását. 

A.6 Zöldségek Tegyen 0,1, 0,2 - 0,5 kg zöldséget a tűzhelyre alkalmas tálba. 

A.7 Hús 

A húst (0,1, 0,2 - 0,5 kg) vágja apró darabokra, tegye egy tányérra, adja hozzá a 

fűszereket a kívánt módon, és keverje össze. 

 

A.8 
Hal 

 

A 0,1, 0,2 - 0,5 kg súlyú halak párolására alkalmas üzemmód. Mosás után 

a halat és megtisztítja a pikkelyektől, vágja le a bőrét. Helyezze a halat egy lapos tányérra 

22-27 cm átmérőjű tányérra, enyhén permetezzük be a megfelelő hozzávalókkal, és fedjük be vékonyan. 

fóliával, hogy a víz ne párologjon el. Miután felforrt, hagyjuk állni 2 percig.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KARBANTARTÁS 

Kérjük, ellenőrizze az alábbi hiba lehetőségeket, mielőtt a szervizhez fordulna. 

1. Helyezzen egy pohár vizet (kb. 150 ml) a sütőbe, és zárja be az ajtót. Ha az ajtó megfelelően be van csukva, a sütő világítása kialszik.  

Kapcsolja be a sütőt 1 percre. 

2. Be van kapcsolva a sütő világítása? 

3. Működik a ventilátor? (Az ellenőrzéshez helyezze a kezét a sütő hátulján lévő szellőzőnyíláshoz.) 

4. A forgótányér forog?  (A forgótányér az óramutató járásával megegyezően vagy az óramutató járásával ellenkezően is foroghat. (Ez megfelelő működés) 

5. Forr a víz a sütőben? 

Ha a fenti kérdések bármelyikére "NEM" válasz, ellenőrizze a konnektort, az elektromos hálózatot vagy az elektromos hálózat biztosítékát. 

Ha az aljzat és a biztosíték megfelelően működik, de továbbra sem működik a sütő, lépjen kapcsolatba a LEGKÖZELBBI HIVATALOS MÁRKASZERVÍZZEL. 

 

 

/t\ Figyelem 

Az étel hőmérsékletének főzés előtt 20-25 °C-nak kell lennie.  Alacsonyabb vagy magasabb étel hőmérséklet a főzés előtt, szükségessé teszi a főzési idő 

megemelését vagy csökkentését. A hőmérséklet, a súly és az étel alakja nagyban befolyásolja a főzési hatást, ha bármilyen eltérést tapasztal az alábbi táblázatban 

feltüntetettektől, legmegfelelőbb eredmény érdekében állítsa át a főzési időt a. Javasolt, hogy olyan ételtartót használjon, amely alkalmas és biztonságos a 

mikrohullámú főzéshez. Általánosságban olyan ételtartók melyek hőálló kerámiából, üvegből, műanyagból készültek, alkalmasak a mikrohullámú főzésre. Soha ne 

használjon fém ételtartót mikrohullámú főzéshez, mert nagy valószínűséggel szikra keletkezik. Tekintse meg  a  táblázatot. 

Ez a jelölés azt jelzi, hogy ezt a terméket nem lehet kidobni más háztartási hulladékokkal együtt, az EU teljes területén. Annak 

érdekében, hogy elkerüljük a környezetre és az emberi egészségre gyakorolt lehetséges káros hatásait a szabályozatlan hulladék 

kezelésnek, hasznosítsa újra felelősségteljesen, hogy támogassa az anyagi források fenntartható újrafelhasználását. A használ t 

termékének megfelelő kidobásának módjáról kérjük, vegye fel a kapcsolatot azzal a kereskedéssel ahol termékét vásárolta, 

vagy használja a hulladékgyűjtési rendszert. 

 
Köszönjük, hogy a lengyelországi MPM cég termékét választotta, amelynek magyarországi importőre a Famatel 99 Kft. Reméljük, hogy a termék minősége és 

használhatósága teljes mértékben megfelel az Ön elvárásainak. A készülék használata során esetlegesen felmerülő kérdésekre az alábbi használati utasításban 

megtalálhatja a válaszokat. Amennyiben további kérdései lennének, kérjük, hívja információs vonalunkat: +36 (1) 445-0360 (budapesti telefonszám). Ha elégedett 

termékünkkel kérjük, keresse más MPM termékünket az Önhöz közel eső kereskedőnél a VÁSÁRLÁS HELYSZÍNÉN, vagy az www.famatel99.hu.hu áruházunkban 

 

Gyartó:  Magyarországi importőr: 

MPM AGD S.A.  Famatel 99 Kft 

05-822 Milanówek Brzozowa 3.  H-2142 Nagytarcst, Asbóth O. u.4. Hungary Tel.: 

(+36-1)445-0360,445-0361 E-mail:info@>famatel99.hu Web: www.famatel99.hu 

Példa: a sütő elkezd fűteni 14.20-kor 100 százalékos teljesítményen 9 perc 30 másodpercen keresztül. 

 Művelet Kijelző 

1 A tűzhely elindítása 1:00 

1.1 
Nyomja meg és tartsa lenyomva 3 másodpercig a 

Colck/Defrost/Auto Cooking gombot. 
1:00 

1.2 
Az Time/ Weight érintőtárcsával állítsa be az 

aktuális időt. 
12:00 

1.3 
a Colck/Defrost/AutoCooking gomb 

megnyomásával a percek beállításához. 
12:00 

1.4 
Az Idő/ Súly érintőkapcsoló gomb segítségével 

állítsa be az aktuális percet  
12:30 

1.5 
Nyomja meg a Colck/Defrost/AutoCooking 

gombot - a beállított idő elmentésre kerül. 
12:30 

2 A fűtési teljesítmény és az idő beállítása.  

2.1 
Állítsa be a fűtési teljesítményt a Micro Power 

gomb segítségével  

100P 

 

2.2 
Állítsa be a fűtési időt a Time/ Weight 

érintőtárcsával.  

9:30 

 

2.3 

Nyomja meg és tartsa lenyomva a 

Colck/Defrost/Auto Cooking gombot 3 

másodpercig. 

 

3 
 Állítsa be a várható kezdési időt. Ismételje meg az 

1.2, 1.3, 1.4 lépéseket. 
 

4 

 Nyomja meg a Colck / Defrost / AutoCooking 

gombot a megerősítéshez. A program aktiválódott, 

a tűzhely 14:20-kor elindul. 

 

5 

A Colck / Defrost / AutoCooking gomb 

megnyomásával ellenőrizheti a beállított indítási 

időt. 

 

 

http://www.elektomosaruhaz.hu/
http://famatel99.hu/
http://www.famatel99.hu/

